
 2021 الورياكب         من أعداد ياسين حجام              تمارين حول الأنشطة لا صافية
 الجرد المتناوب نشاط لا صفي : المخزونات

كانت لدينا المعلومات التالية المتعلقة بالمحزونات لمؤسسة "انوار " من ميزان المراجعة قبل  
 31/12/2016الجرد 

 المشتريات 02مخ 01مخ المخزونات
 7000 8000 8800مخزون البضائع  30ح/

 11000 1500013000مواد اولية  31ح/
 - 15000 17000 منتجات مصنعة 355ح/

في ادراج مخزوناتها  الجرد المتناوبإذا علمت أن المؤسسة تطبيق طريقة   المطلوب:
 .2016/  12/  31سجل قيود التسوية اللازمة للمخزونات  بتاريخ   

 الاهتلاك المتناقص التثبيتات : 
 (2182" معدات نقل )ح/ وفاقاقتنت مؤسسة" ال 01/01/2015خ بتاري
   حيث القيمة المتبقية في نهاية المدة معدومة سنوات 5مدتها النفعية  دج 72000بقيمة
   المتناقص الاهتلاكو تطبق المؤسسة على هذا النوع طريقة . 

o :توفرت لدينا المعلومات التالية 
  7411رقم المؤسسة عن المعدات الصناعية  بشيك بنكي تنازلت   31/12/2017في 

دج  00=حيث حققت نتيجة التنازل معدومة 
المطلوب: 

اعداد مخطط الاهتلاك المتناقص لمعدات النقل ؟.)مع تبرير العمليات الحسابية   -1
 الضرورية (

 ؟ 31/12/2017سجل قيدي عملية التنازل بتاريخ   -2
 المتناوب :الجرد 
 31/12/2018بتاريخ  " الاقصى "اليك الجدول التالي والذي يلخص وضعية مخزونات مؤسسة مثال 

مشتريات سنة 
2018

مخزون نهاية الفترة )مخ 
2 ) 

مخزون بداية الفترة 
( 1)مخ 

مخزون البضاعة

800000 400000 800000 Aالبضاعة 

600000 110000 250000 Bالبضاعة 

تموينات اخرى  20000 26000 160000
 * تتبع المؤسسة طريقة الجرد المتناوب في تسيير مخزوناتها

 Aدج خاصة بالبضاعة  1200000* من بين الفواتير لم تستلم فاتورة قيمتها 
Bدج متعلقة بالبضاعة  190000* لم تستلم مخزونات قيمتها 

 . 31/12/2018أنجز قيود التسوية بتاريخ  : المطلوب

الاهتلاك المتزايد : نشاط لا صفي 

 :ما يلي استخرجنا 31/12/2018 قي" ونشريسمن ميزان المراجعة قبل الجردلمؤسسة "ال

 .31/12/2018في  المعلومات الجردية

دائن مدين  اسم الحسابر/ح 
...؟؟؟؟...... الصناعيةمعدات ال215

1200000الصناعيةمعدات ال اهتلاك  2815



 5لمدة الاهتلاك المتزايد وفق طريقة  تهتلك,و 02/01/2015الصناعية تم اقتناؤها بتاريخ معدات ال .1
سنوات

  1150000تنازلت المؤسسة عن المعدات الصناعية على الحساب بسعر  31/12/2018بتاريخ 
دج.
.حدد القيمة الأصلية للمعدات الصناعية                المطلوب :

مع إظهار العمليات الحسابية اللازمة على ورقة  31/12/2018الضرورية بتاريخ سجل قيود التسوية 
 الإجابة

 الاهتلاك المتناقص: نشاط لا صافي

 دج 720000" الصناعية آلة صناعية بقيمة  نوراقتنت مؤسسة " ال 02/01/2014 بتاريخ
أن المؤسسة ، إذا علمت سنوات  5ة مدة المنفعيث ، ح المتناقص الإهتلاكتهتلك بطريقة 

بشيك بنكي  دج 200000بقيمة  31/12/2016 بتاريخ لةتنازلت عن هذه آلأ

 المطلوب :

 ك المتناقص .لإهتلاك حسب طريقة الاهتأنجز مخطط االإ

 " .نورال في الدفتر اليومي لدى مؤسسة "2016 /31/12خ سجل ما تراه مناسبا بتاري

الاهتلاك المتزايد :
سنوات 5 لمدة تهتلك ،دج 150000 بمبلغ معلوماتية برمجيات مؤسسة اقتنت 2012/01/02 في

المتزايد، الإهتلاك طريقة وفق 
.الحساب على دج 100000 بمبلغ البرمجيات هذه عن تنازلت 2014/12/31 في 

:المطلوب

.المنفعة لمدة المتزايد الإهتلاك جدول ازإنج  -

. 2014/12/31 في التنازل عملية سجل - 

الاهتلاك المتزايد : 

 : التالية المعلومات لكم أعطيت 2016/12/31 في  الجرد قبل مراجعة ميزان من

 الإهتلاك بطريقة المعدات هذه تهتلك ، 2015/01/05 في الصناعية والأدوات المعدات هذه اقتناء تم

.سنوات 4 لمدة المتزايد

دج 10000 ب قيمة ناقص محققة بنكي بشيك 2016/12/31 في المعدات هذه عن التنازل تم-
:المطلوب

.للإهتلاك القابل المبلغ إستخراج - 1

.الضرورية العمليات جميع إبراز مع 2016 / 12 / 31 في التنازل عملية سجل - 2

ناشط لا صافي :الاهتلاك المتزايد
:التالية المعلومات لكم أعطيت 2019/12/31 في الجرد قبل المراجعة ميزان من

دائن مدين  اسم الحسابر/ح 
...؟؟؟؟...... الصناعيةمعدات ال215

30000الصناعيةمعدات ال اهتلاك  2815



المتزايد، الإهتلاك بطريقة تهتلك المعلوماتية برمجية اقتناء تم 2017/01/10 في -
 2018/12/31 الثانية للسنة الصافية المحاسبية قيمتها سنوات، 5 ب الإنتاجي هارمع يقدر 

.دج 456000 ب قدرت

 ب قيمة فائض محققة بنكي بشيك البرمجية هذه عن المؤسسة تنازلت 2019 / 12 / 17 في -
 .دج 58000
:المطلوب

.الإهتلاك مبلغ أحسب - 

.التنازل تاريخ غاية إلى الإهتلاك مخطط إعداد - 

الضرورية العمليات جميع إبراز مع 2019 - 12 - 17 في التنازل عملية سجل- 

نشاط لا صافي :الاهتلاك المتناقص
 :التالية المعلومات لكم أعطيت الجرد قبل 2015/12/31 في المراجعة ميزان من

.المتناقص الإهتلاك بطريقة شبهها وما المعلوماتية البرمجيات تهتلك -

. 2013/01/02 في شبهها وما المعلوماتية البرمجيات هده الشراء تم

.بنكي بشيك دج 100000 بمبلغ 2015/12/25 في شبهها وما المعلوماتية البرمجيات هذه عن التنازل تم

:المطلوب

 . 2015/12/25في التنازل عملية و تسجيل المنفعة لمدة الإهتلاك جدول إعداد - 

:الاهتلاك المتناقص 

 :التالية المعلومات لكم أعطيت 2016/12/31 في الجرد قبل المراجعة ميزان من

 2015 12 01 في  المعلوماتية البرمجيات اقتناء تم -
المتناقص، الإهتلاك بطريقة تهتلك - 
.سنوات 5 الإنتاجي عمرها  -

تقدر قيمة ناقص محققة الحساب على المعلوماتية البرمجيات هذه عن تنازل تم 2016/09/17 في - 
.دج 40000 ب

 :المطلوب
للإهتلاك القابل المبلغ حساب - 

 .الحسابية العمليات ابراز مع 2016/09/17 في التنازل عملية سجل -

حاول أكثر تنجح أكيد
YASSIN HADJEM      BAC 2021

دائن مدين  اسم الحسابر/ح 
150000شبهها وما المعلوماتية البرمجيات204

96000شبهها ما و المعلوماتية البرمجيات إهتلاك2804

دائن مدين  اسم الحسابر/ح 
؟؟؟؟؟؟؟؟؟شبهها وما المعلوماتية البرمجيات204

480000شبهها ما و المعلوماتية البرمجيات إهتلاك2804


	1-   اعداد مخطط الاهتلاك المتناقص لمعدات النقل ؟.(مع تبرير العمليات الحسابية الضرورية )

